
ATA Nº 002/2023

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, foi realizada sessão ordinária
do Conselho de Campus, conforme convocação enviada pelo Ofício nº 002/23 do Conselho de
Campus, com a seguinte pauta:  a) Apreciação da ata da sessão anterior; b) Apreciação do
pedido de Ação de Desenvolvimento em Serviço da Servidora Maiara Juliane Faust; e,
c) Assuntos gerais.  A sessão foi realizada na sala do Setor Administrativo do Bloco A, de
forma presencial,  teve início as dezoito horas e  oito  minutos,  e  contou com a presença do
Presidente do Conselho Daniel de Carli, os conselheiros João Carlos Cavalheiro, Ademilson
Tonin, Amir Tauille,  Leandra Fransceschina Nunes, Cleber Cervi,  Adilson de Quadros
Coutinho e Maiara Faust. A Sessão foi iniciada pelo presidente do conselho Daniel de Carli
com a  leitura  da  pauta.  Em seguida,  foi  abordado  o  primeiro  ponto  da  pauta,  o  item ‘a’-
apreciação da ata da sessão anterior.  Em relação ao item “a” da pauta,  foram três votos
favoráveis  à  aprovação,  nenhum  contrário  e  cinco  abstenções  em  função  de  não  estarem
presentes na sessão de lavramento da ata, lembrando que participaram na presente sessão um
número grande suplentes. De imediato, o Presidente do Conselho de Campus colocou em pauta
o item “b” que trata  do   pedido de Ação de Desenvolvimento em Serviço da Servidora
Maiara  Juliane  Faust.  O  presidente  relatou  o  item  de  pauta  que  trata  da  solicitação  de
Desenvolvimento em Serviço para cursar uma pós-graduação, presencial, que ocorre nas sextas-
feiras à noite e sábados, com o requerimento pela dispensa de quarenta por cento da carga
horária semanal de trabalho. Em seguida, o presidente abriu para a discussão do plenário. A
servidora Maiara Faust relatou a motivação do pedido , em seguida o conselheiro Amir Tauille
solicitou esclarecimento sobre a carga horária trazendo dúvidas acerca da carga presencial e o
que é remoto pelo Programa de Gestão e Desempenho (PGD). Os conselheiros João Carlos
Cavalheiro  e  Ademilson  Tonin  sugeriram  registrar  de  alguma  forma  o  que  é  remoto  e
presencial. A servidora Maiara Faust esclareceu que o acordo com a chefia é de fazer quatro
horas presenciais e duas horas remotas pelo PGD de segunda a quinta-feira e dispensada da
carga horária na sexta-feira. A servidora Maiara Faust relatou que a orientação é que a dispensa
da  carga  horária  ocorra  do  percentual  de  trabalho  do  PGD.  O  servidor  Daniel  de  Carli
esclareceu que o PGD e a redução da carga horária para Ação de Desenvolvimento em Serviço
são coisas distintas. Ficou acordado que a chefia enviaria e-mail  informando os servidores dos
horários  do  setor  e  do  que  seria  carga  horária  presencial  e  por  meio  do  teletrabalho.   O
conselheiro Amir Tauille pediu maiores explicações sobre as seis horas presenciais da servidora.
A servidora  Maiara  Faust  esclareceu  que  terá  uma  carga  horária  de  seis  horas  diárias,  de
segunda a quinta,  sendo quatro horas presenciais  e duas remotas.  Esclarecida a questão foi
colocado em votação o ponto de pauta tendo seis votos favoráveis, uma abstenção e nenhum
voto contrário. Em seguida foi abordado o item ‘c’ do ponto de pauta:  assuntos gerais. Em
relação ao item ‘c’ o conselheiro Cléber Cervi questionou sobre o andamento da contratação da
merenda para os estudantes do ensino integrado. O presidente Daniel de Carli informou que que
a previsão de fornecimento é no final  do mês de maio e salientou que a gestão conseguiu
encaminhar a chamada pública mesmo sem nutricionista institucional disponível por conta do
afastamento  da  mesma.  Relatou  que  foi  dado  o  encaminhamento  com  base  no  parecer
nutricional de 2022. Em relação à necessidade de o Campus ter uma cantina permanente, o
presidente Daniel de Carli disse que está sendo observada a demanda e que cabe uma pesquisa
de consumo para o Campus encaminhar um processo licitatório para a contratação do serviço de
cantina mas que hoje a falta de um espaço físico para cantina inviabiliza a não ser que tenhamos
uma contratação na modalidade food truck. Encerrado o debate o  Presidente Daniel de Carli
deu por encerrada a sessão. 
Daniel de Carli:____________________________________________
João Carlos Cavalheiro:_____________________________________
Ademilson Tonin: __________________________________________
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Amir Tauille: _____________________________________________
Leandra Fransceschina Nunes:_______________________________
Cleber Cervi: _____________________________________________
Adilson de Quadros Coutinho: ________________________________
Maiara Faust:______________________________________________
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